COR VIVALDI: Petits Cantors de Catalunya .

 

Creat l’any 1989, a l’Escola IPSI de Barcelona, pel pianista i director Òscar Boada, el Cor Vivaldi ha esdevingut un punt de referència obligat a tot l’estat espanyol, obtenint primers i grans premis a importants concursos internacionals: Cantonigròs, Tolosa, Arezzo (Gran Premi “Città d’Arezzo”), Varna, Montreux, Mendoza -Argentina- (Gran Premio de la Provincia de Mendoza el 2000), Xixona, Torrevieja i el Premi Comtal de Cultura per la seva aportació amb més impacte per a la promoció de la cultura.

Pioner en la representació de l’òpera infantil a Catalunya i a la resta de l’estat espanyol, ha posat en escena Tom Sawyer de J.Elkus, Chip and his dog de G.C.Menotti, La Flor de R.Lamotte de Grignon, The Golden Vanity de B.Britten, Els cinc dits de la mà d’A. García Demestres il’òpera en dos actes El mercader de somnis de S. Brotons sobre un text de Carmen Posadas, amb clar missatge contra la droga. Col·labora amb el Gran Teatre del Liceu: Tosca (2003-2004), El Wagner més vell (Foyer), Boris Godunov i Turandot (2004-2005) i La Gioconda, Wozzeck i Die tote Stadt.(2005-2006)

La seva trajectòria ascendent l’ha portat a actuar als Festivals Internacionals de més prestigi i a les sales més emblemàtiques de Europa. Jugant amb el seu nom i amb una de les obres cabdals de Vivaldi, organitza, des del 2002, un cicle de concerts propis, Les Quatre Estacions del Cor Vivaldi, oferint un concert diferent a cada estació de l’any. Dintre d’aquests cicles s’han fet les estrenes absolutes d’obres comissionades pel propi Cor Vivaldi: Stabat Mater d’A.Garcia Demestres (tardor 2004), Magnificat de P.Bacchus (Hivern 2005) i prepara pel Hivern 2006, Els Pastorets.El Musical d’Albert Guinovart amb text de J.Garceran.El seu extens repertori, enregistrat en onze CDs i tres DVDs, comprèn obres de totes les èpoques i estils. Ha enregistrat, a més, les bandes sonores de La mala educación de Pedro Almodóvar i de Frágiles de Jaume Balagueró. 
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Les Quatre Estacions del Cor Vivaldi. Tardor 2006

