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Licentiate of the Royal Schools of Music en dirección coral, es el director de música de la escuela IPSI (Institució Pedagògica Sant Isidor) y fundador y director titular del Cor Vivaldi: Petits Cantors de Catalunya.
Es un excelente pianista acompañante y conocedor de casi todo el repertorio sinfónico-coral. Fue pianista titular de l’Orfeó Català durante los años 1985 hasta 1998 y asistente de dirección de l’Orfeó durante el curso 1997-98.

Ha sido colaborador en orquestas de prestigio internacional con importantes directores de actualidad (Metha, Rodetzvensky, Cimissiona, Rostropovitch...). 

Miembro del Jurado del Festival Internacional de Música de Cantonigròs, en el año 1999 se le otorgó la Mención Especial Premi Ciutat de Barcelona. Ha obtenido el premi “Reus” de composición para voces infantiles, y ha estado galardonado en el I Concorso Internazionale "Marielle Ventre" per direttori di Coro.

Está reconocido como un destacado especialista en coros de voces blancas y es autor de varios métodos didácticos para la educación musical en la escuela. Muy a menudo se le solicita para cursos, conferencias y encuentros internacionales: Internationale Jungendkammerchorbeggnung auf der Insel Usedom (Alemanya), Europäisches Jungendchor Festival Basel (Suïssa), Florilège de Tours (França)... 

Con el Cor Vivaldi ha relizado tournées por varios paises d’Europa y también han visitado Estados Unidos de América y Argentina. Siempre ha obtenido un gran éxito de crítica y de público y ha conseguido que el Cor Vivaldi sea todo un referente a nivel estatal, obteniendo importantes premios y inmejorables comentarios en los medios de comunicación más importantes.
